

apn. Sed. 0
21.01.2021

ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
MUNICIPIUL GHEORGHENI

Nr. înreg.203/32/2021

PROCES-VERBAL

*încheiat în cadrul ședinței de lucru extraordinare a
Consiliului Local Gheorgheni, din data de 29 decembrie 2020*

Ședința Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni a fost convocată pentru data de 29 decembrie 2020, orele 12:00, conform disp. *Primarului Municipiului Gheorgheni nr. 832/2020*

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost adus la cunoștința publică prin afișare la sediul Primăriei Gheorgheni și pe site-ul oficial al Municipiului Gheorgheni, respectiv a fost comunicat consilierilor locali și Prefectului Județului Harghita;

Ședința a fost deschisă de către dl secretar care îl prezintă pe **președintele ședinței, dl consilier Antal Szabolcs** care salută pe cei prezenți în sala de ședință, îl roagă pe *dl Selyem-Hideg Norbert-Vencel, secretar general al UAT Gheorgheni-* să facă prezența consilierilor locali. **Dl Selyem-Hideg Norbert-Vencel, secretar general al UAT Gheorgheni-**, informează plenul cu privire la prezența: din totalul de 17 consilieri sunt prezenți 13 consilieri, absenți 4 consilier ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Pe ordinea de zi există un singur proiect:

1) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni pe anul 2020;

Punctul unu al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni pe anul 2020;

Dl primar Csergő Tibor András prezintă proiectul de hotărâre inițiat și îl propune spre aprobare în forma inițială.

Nu sunt discuții pe baza punctului unu proiectul de hotărâre astfel inițiat, se aprobă cu unanimitate de voturi 13 voturi pentru, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.221/2020 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni pe anul 2020;**

Nu mai sunt alte discuții președintele ședinței le mulțumește celor prezenți și declară închisă ședința la ora 12,10.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,

Antal Szabolcs

SECRETARUL GENERAL AL UAT

Selyem Hideg Norbert Vencel

Întocmit: Zerkula Angelica